

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO

COMARCA DE BRAGANÇA PAULISTA FORO DE BRAGANÇA PAULISTA 4ª VARA CÍVEL

Avenida dos Imigrantes, 1501, Centro - CEP 12900-000, Fone: 4034-3414, Bragança Paulista-SP - E-mail: braganca4cv@tjsp.jus.br Horário de Atendimento ao Público: das 13h00min às17h00min

EDITAL PARA CONHECIMENTO DE DELEGATÁRIOS INTERESSADOS

Processo Digital no:

0004226-08.2024.8.26.0099

Classe: Assunto:

Pedido de Providências - Registro Civil das Pessoas Naturais

Requerente:

JUÍZO DA CORREG. PERMANENTE DO CARTÓRIO DE REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS E TABELIÃO DE NOTAS DE TUIUTI

EDITAL DE CONHECIMENTO DE DELEGATÁRIOS INTERESSADOS PROCESSO DIGITAL Nº 0004226-08.2024.8.26.0099 CLASSE ASSUNTO: Pedido de Providências

EDITAL DE CONHECIMENTO DE DELEGATÁRIOS INTERESSADOS, COM PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS, EXPEDIDO NOS AUTOS DO PROCESSO Nº 0004226-08.2024.8.26.0099

O(A) MM. Juiz(a) de Direito e Corregedor Permanente da 4ª Vara Cível de Bragança Paulista e do Registro Civil de Pessoas Naturais e Tabelião de Notas de Tuiuti da Comarca de Bragança Paulista, Estado de São Paulo, Dr(a). Rodrigo Sette Carvalho, na forma da Lei, etc.

FAZ SABER aos DELEGATÁRIOS INTERESSADOS que, em razão da vacância do Registro Civil das Pessoas Naturais e Tabelião de Notas de Tuiuti da Comarca de Bragança Paulista, Estado de São Paulo, após consultas aos delegatários dos municípios contíguos, nos termos do artigo 69, §§ 1.º e 2.º do Provimento CNJ n.º 149/2023, as quais restaram negativas, determinouse a publicação do presente edital para intimação dos delegatários interessados em assumir a interinidade do referido Cartório Extrajudicial, observando-se o disposto no art. 70, § 1.º, incisos I e II, bem como o § 2º, ambos do Provimento CNJ nº 176/2024. INSCRIÇÕES: O período para as inscrições dos interessados estará aberto no prazo improrrogável de 10 (dez) dias, contados da publicação do presente edital. NÃO serão fornecidas informações de cunho financeiro, fiscal ou sigilosas da unidade vaga. Eventual interessado deverá encaminhar sua manifestação formal ao email do Cartório Judicial (braganca4cv@tjsp.jus.br), instruído com o Termo de Declaração publicado no DJE em 14/12/2018 (Normas do Cartório Extrajudicial, Capítulo XIV, item 11.3). E, para que chegue ao conhecimento de todos e que no futuro ninguém possa alegar ignorância, expediu-se o presente edital, com o prazo improrrogável de 10 (dez) dias a contar da publicação no Orgão Oficial. NADA MAIS. Dado e passado nesta cidade de Bragança Paulista, aos 18 de outubro de 2024.

DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE NOS TERMOS DA LEI 11.419/2006, CONFORME IMPRESSÃO À MARGEM DIREITA